
	  
	  
	  
Se	  caută	  inovatori:	  Premiul	  Schweighofer	  demarează	  cel	  de-‐al	  5-‐lea	  	  apel	  de	  depunere	  de	  
proiecte	  
300.000,00	  €	  pentru	  inovaţții	  în	  domeniul	  forestier	  european	  	  
	  
Începând	  din	  1	  noiembrie	  2010,	  familia	  austriacă	  Schweighofer	  invită	  persoanele	  inovative	  să	  
depună	  propunerile	  pentru	  Premiul	  Schweighofer	  2011.	  Prestigiosul	  premiu	  Schweighofer	  este	  în	  
valoare	  de	  300.000,00	  €.	  	  
	  
Premiul	  Schweighofer	  a	  fost	  înfiinţțat	  în	  2002	  de	  către	  familia	  austriacă	  Schweighofer,	  care	  este	  
proprietara	  uneia	  dintre	  societăţțile	  de	  prim	  rang	  în	  domeniul	  prelucrării	  lemnului	  din	  Europa.	  	  
	  
Premiul	  Schweighofer	  este	  în	  valoare	  de	  	  300.000,00	  €.	  El	  se	  adresează	  oamenilor	  vizionari	  cu	  spirit	  
de	  cercetare	  care	  vor	  să-‐şi	  prezinte	  ideile	  inovative	  pentru	  dezvoltarea	  în	  Europa	  a	  unui	  domeniu	  
forestier	  durabil	  şi	  competitiv.	  Temele	  acoperă	  întregul	  lanţț	  forestier,	  incluzând	  cooperarea,	  serviciile	  
şi	  pregătirea	  profesională.	  Sunt	  exceptate	  doar	  temele	  legate	  de	  celuloză	  şi	  producerea	  hârtiei.	  
	  
Juriul	  Premiului	  Schweighofer	  pune	  un	  accent	  specific	  pe	  dimensiunea	  europeană	  a	  realizărilor	  
candidaţților	  în	  domeniul	  cercetării	  aplicate	  şi	  a	  proiectelor	  de	  dezvoltare.	  Constituie	  un	  avantaj	  	  şi	  
cooperare	  interdisciplinară	  dintre	  ştiinţță	  şi	  industrie.	  
	  
Este	  posibilă	  trimiterea	  de	  propuneri	  de	  la	  1	  noiembrie	  2010	  până	  la	  2	  februarie	  2011.	  	  
Formularele	  de	  cerere	  sunt	  disponibile	  pe	  pagina	  	  www.schweighofer-‐prize.org	  
	  
Premiul	  în	  bani	  este	  împărţțit	  într-‐un	  premiu	  principal	  şi	  câteva	  premii	  de	  inovaţție.	  
Premiul	  principal	  se	  acordă	  persoanelor	  sau	  organizaţțiilor	  care	  joacă	  un	  rol	  important	  în	  domeniul	  
sectorului	  forestier	  european.	  Realizările	  lor	  deosebite	  reprezintă	  deja	  pietre	  de	  hotar	  şi	  constituie	  un	  
exemplu	  de	  spirit	  de	  pionierat	  şi	  simţț	  al	  provocărilor	  viitoare.	  
 Premiile	  de	  inovaţție	  au	  rolul	  de	  stimulent	  pentru	  conceptele	  inovative	  aflate	  în	  stadiu	  
incipient	  de	  dezvoltare	  sau	  implementare.	  
	  
Premiile	  se	  vor	  acorda	  câştigătorilor	  pe	  data	  de	  16	  iunie	  2011	  în	  Viena,	  Austria.	  	  
Acest	  eveniment	  va	  fi	  dedicat	  în	  mod	  special	  Anului	  Internaţțional	  al	  Pădurii	  2011.	  
	  
Detalii	  de	  contact:	   Dr.	  Margareta	  Patzelt	  
	   	   	   SPB	  Beteiligungsverwaltung	  GmbH	  
	   	   	   Tel.:	  0043	  1	  585	  68	  62	  28	  
	   	   	   info@schweighofer-‐prize.org	  
	   	   	   www.schweighofer-‐prize.org	  
	  
	  


